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Lista de Presença

Narrativa

  
CÂMARA MUNICIPAL DE LADÁRIO – ATA N° 3766 Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois
mil e dezenove, às dezenove horas, reuniram-se em Sessão Ordinária, os vereadores da 16ª Legislatura da 3ª
Sessão Legislativa, no prédio da Câmara Municipal de Ladário, situado na rua Corumbá, quadra 28, Centro
Político-Administrativo Prefeito Hélio Benzi, neste município. Estiveram presentes os Srs. Vereadores: Daniel
Benzi (Presidente), Gesiel Paiva Figueiredo (1º Vice-Presidente), Ludimir Ferreira de Souza (2º Vice-Presidente),
Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário), Antônio João Conde da Silva (2º Secretário), Delari Maria Bottega
Ebeling, Eurípedes Zaurízio de Jesus, Fabio Peixoto de Araújo Gomes, Rosiane Arnaldo, Rubens Rojas Gimenes
e Marcos Fernando da Silva Córdova. Conforme consta no Livro de Registro de Presenças. O Sr. Presidente
iniciou a sessão solicitando ao vereador Rubens Rojas Gimenes a leitura de um trecho Bíblico. Em seguida
solicitou ao Vereador Jonil Junior Gomes Barcellos (1º Secretário) a leitura da Ata da sessão ordinária anterior,
que foi colocada em discussão e votação e aprovada pelos Srs. Vereadores presentes. DOCUMENTOS
RECEBIDOS DO EXECUTIVO: Of. nº 08/2019, respondendo ao requerimento nº 001/2019, autoria do vereador
Jonil e Of. nº 009/2019, informando alteração da composição da Comissão de Reestruturação do PCCR.
DOCUMENTOS RECEBIDOS DE DIVERSOS: Da ENERGISA Of. nº 017/2019, respondendo ao requerimento nº
003/2019, autoria do vereador Daniel. DOCUMENTOS EXPEDIDOS: 020 a 026/2019.  APRESENTAÇÃO DOS
TRABALHOS DOS Srs. VEREADORES: Vereador Marcos Noel, apresentou indicações nº 024, 025, 026, 027,
028 e 029/2019; Vereadora Delari, apresentou indicação nº 030/2019 e requerimento nº 010/2019; Vereador
Ludimir, apresentou indicação nº 031 e 032/2019; Vereador Gesiel, apresentou indicação nº 033/2019 e
requerimentos nº 011, 012 e 013/2019; Vereador Conde, apresentou indicação nº 034/20109; Vereador
Peixoto, apresentou indicação nº 035/2019 e Vereador Jonil, apresentou indicação nº 036/2019 e parecer
verbal ao projeto de lei complementar nº 001/2019, dispõe sobre a adequação da tabela de vencimentos dos
profissionais do magistério ao piso salarial profissional nacional do magistério, conforme Lei Federal nº
11.738/2008, e dá outras providências. PALAVRA LIVRE: O Vereador Xumi, usando a palavra livre comentou
que apresentou duas indicações a primeira direcionada ao secretário interino de saúde, reivindicando que seja
feito manutenção no posto de saúde Érico Valle, localizado no Bairro CEAC, para dar condições de trabalho aos
profissionais e melhorar o atendimento aos moradores da localidade, pois este posto de saúde está com telhado
quebrado, sem fechadura em seis portas, banheiro interditado e sem compressor odontológico e a segunda
indicação é uma forma de atender apelo de mais de oitenta alunos que não tem tempo de estudar durante o dia e
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que desejam se matricular no curso do EJA ministrado no período noturno na escola estadual 2 de setembro,
todavia a direção não pode atende-los, enquanto a secretaria estadual de educação liberar, por isso está
solicitando ao governador e a secretária estadual de educação essa liberação, pois a educação é a base de tudo.
A Vereadora Delari, usando apalavra explicou que a indicação solicitando recurso ao deputado estadual
Evander Vendramini é uma forma de oficializar o pedido, pois esteve na semana passada em seu gabinete, onde
foi bem atendida e o nobre deputado pantaneiro solicitou que ela enviasse essa indicação solicitando recurso
para aquisição de ar condicionado para a Escola Estadual Leme do Prado. Quanto ao requerimento apresentado
ao prefeito é porque deseja ser informada quantos conselhos municipais existem, o nome de seus membros e
dia e horário que realizam suas reuniões, porque é de suma importância o acompanhamento dessas reuniões,
pois são nelas que são feitas as deliberações que autorizam os gastos de cada secretaria municipal. Quanto a
devolução da vista ao projeto de lei 001/2019, autoria do executivo municipal, solicitando crédito adicional
especial ao orçamento 2019, no seu entendimento o projeto não poderia ser enviado da maneira que foi enviado
sem plano de ação especificando onde vai ser aplicado esse recurso e também não aceita o legislativo aprovar
projeto de lei dando direito ao executivo fixar a despesa desse recurso por meio de decreto. ORDEM DO DIA: O
Senhor Presidente deferiu as indicações. O Sr. Presidente colocou em votação o regime de urgência especial
ao projeto de lei complementar nº 001/2019, que dispõe sobre a adequação da tabela de vencimentos dos
profissionais do magistério ao piso salarial profissional nacional do magistério, conforme Lei Federal nº
11.738/2008, e dá outras providências, autoria do Poder Executivo, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores
presentes. O Sr. Presidente nomeou o vereador Jonil relator Hadoc, e solicitou parecer verbal ao projeto de lei
complementar nº 001/2019. O Sr. Presidente colocou em votação o parecer verbal do relator Hadoc, que foi
aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em 1ª votação o projeto de lei
complementar nº 001/2019, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em
votação o pedido de sessão extraordinária feito pelo vereador Jonil, para votar em segunda votação o projeto de
lei complementar devido sua relevância, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente
colocou em 2ª votação o projeto de lei nº 001/2019,  autoria da vereadora Delari, que obriga as escolas públicas
e privadas no âmbito do município de Ladário a disponibilizarem cadeiras em locais determinados aos portadores
de transtornos de déficit de atenção e hiperatividade – TDHA, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes.
O Sr. Presidente colocou em 2ª votação o Projeto de lei nº 002/2019, autoria do vereador Jonil, que dispõe
sobre a mudança de nome da rua Prefeito Sampaio, que foi provado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr.
Presidente colocou em votação o parecer das comissões de L. J. e R. F e comissão de F. e O. ao projeto de lei
nº 001/2019, que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial ao programa orçamento de 2019, autoria do
Poder Executivo, que foi aprovado com oito votos a favor e dois votos contra. O Sr. Presidente colocou em 1ª
votação o projeto de lei nº 001/2019, que foi aprovado com oito votos a favor e dois votos contra. O Sr.
Presidente colocou em votação o requerimento nº 010/2019, autoria da  vereadora Delari, que foi aprovado
pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o requerimento nº 011/2019, autoria do
vereador Gesiel, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr. Presidente colocou em votação o
requerimento nº 012/2019, autoria do vereador Gesiel, que foi aprovado pelos Srs. Vereadores presentes. O Sr.
Presidente colocou em votação o requerimento nº 013/2019, autoria do vereador Gesiel, que foi aprovado pelos
Srs. vereadores presentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Conde, usando a tribuna parabenizou o
vereador Ludimir pela indicação solicitando melhorias no posto de saúde do bairro CEAC, posto esse que
também foi objeto de indicação de sua autoria, onde solicitou ao secretário de saúde, atendimento odontológico
noturno para os moradores da localidade. Mas apesar do prefeito garantir a implantação  do atendimento
solicitado, até a presente data esse atendimento não existe. O Vereador Jonil, usando a tribuna ressaltou que
infelizmente o município é alvo de nova incursão do ministério público, pois a GAECO amanheceu cumprindo
quatro mandados de prisão e recolhendo documento na prefeitura e na secretaria municipal de assistência social
que é alvo das investigações. Comentou que esteve reunido com a secretária de finanças e na oportunidade
cobrou o envio trimestral dos balancetes da prefeitura, para que esta casa de leis possa estar desempenhando
seu papel que é fiscalizar o executivo. Informou também que esteve na capital buscando informação sobre
convenio com o plano de saúde da CASSEMS, e ficou sabendo que o município tem sim como fazer este
convênio sem o executivo ser cobrado pela lei de responsabilidade fiscal, onde o executivo entra com
contrapartida de oito por cento e os servidores com mais oito por cento. Então espera que o prefeito mande logo
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este projeto de lei para ser aprovado, para que os servidores possam ter um plano de saúde de qualidade, com
bons médicos, exames acessíveis e com resultados imediatos. A Vereadora Delari, usando a tribuna mais uma
vez pontuou que na sessão passada foi relatado pelo Sr. Presidente que havia vereador falando de vereador em
órgão público municipal. E com esse alerta, posteriormente ficou sabendo que andaram falando que ela estava
fazendo oposição ao prefeito. Mas conseguiu provar o contrario ao prefeito, pois provou que esteve na capital em
busca de recursos para o município. Por outro lado falou que a principal função do vereador é fiscalizar e
acompanhar os gastos do executivo, para que não aconteça o que aconteceu na administração passada, por
isso que não aceita que esta casa de leis, de direito ao executivo de fixar despesa por meio de decreto. Por isso
cobra que os gastos venham especificados em plano de ação. O Vereador Peixoto, usando a palavra falou que
o plenário é soberano. Quanto ao que ocorreu com o ex-prefeito só foi possível porque foi investigado por esta
casa de Leis. Entende que a vereadora tem seu direito de questionar, todavia a atual administração vai ser
fiscalizada como a anterior. O Sr. Presidente informou a todos os Srs. Vereadores que nesta semana vai
começar as oitivas das comissões, e todos os vereadores que fazem parte das comissões terão que vir na
câmara para as audiências.  Nada mais havendo a tratar o Sr. presidente encerrou a sessão, onde eu, Jonil
Junior Gomes Barcellos (1º Secretário) lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pelo Sr. Presidente.
 

Justificativa
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